

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

г. Красноярск

07 декабря 2022 года

Советский районный суд г. Красноярска в составе:
председательствующего судьи Тарапиной Е.В.,
при секретаре Узбекове А.А.,
с участием государственных обвинителей Никифоровой А.В., Еременко Д.А.,
Немерова А.В.,
подсудимого [REDACTED],
защитника – адвоката Шагвердяна Г.О.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:

[REDACTED], родившегося 16 апреля 2002 года в г. Красноярске, гражданина РФ, имеющего среднее образование, не женатого, военнообязанного, иждивенцев не имеющего, работающего электромонтажником без оформления трудовых отношений, регистрации не имеющего, проживающего по адресу: г. Красноярск, ул. Волжская, д. [REDACTED] не судимого,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ,
суд

УСТАНОВИЛ:

[REDACTED] незаконно приобрел, хранил без цели сбыта наркотические средства в значительном размере, при следующих обстоятельствах:

02.09.2021 года около 16 часов [REDACTED] находился во дворе по ул. [REDACTED] в Ленинском районе г. Красноярска, где у него возник преступный умысел, направленный на незаконное приобретение, хранение наркотического средства без цели сбыта для личного употребления.

Реализуя свой преступный умысел, [REDACTED], находясь по вышеуказанному адресу в указанное время с помощью мобильного телефона, посредством информационно-телекоммуникационной сети Интернет, у неустановленного дознанием лица, осуществил заказ наркотического средства. После чего на мобильный телефон пришло текстовое сообщение с информацией о местонахождении наркотического средства.

Затем [REDACTED]. 02.09.2021 года примерно в 18 часов 00 минут, продолжая реализовывать свои преступные намерения, направленные на незаконные приобретение, хранение наркотического средства, прибыл к месту хранения наркотического средства, возле здания № [REDACTED] в Советском районе г. Красноярска, где в 200 метрах от указанного здания на земле нашел полимерный сверток с наркотическим средством массой 5,08 грамма, тем самым незаконно, умышленно без цели сбыта для собственного употребления, приобрел наркотическое средство, упакованное в полимерный сверток.

После незаконного приобретения, [REDACTED], продолжая реализовывать свои преступные намерения, умышленно, не преследуя цели сбыта, положил полимерный сверток с наркотическим средством в карман штанов, одетых на нем, где незаконно хранил для личного употребления без цели сбыта до 18 часов 10 минут 02.09.2021 года, то есть до момента его задержания, по ул. [REDACTED] в Советском районе г. Красноярска сотрудниками ИДПС полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России «Красноярское».

02.09.2021 года примерно в 18 часов 10 минут [REDACTED], находясь по адресу: г. Красноярск, ул. [REDACTED] в Советском районе г. Красноярска, был задержан

Отягчающих наказание обстоятельств в соответствии со ст. 63 УК РФ суд не усматривает.

С учетом фактических обстоятельств совершенного [REDACTED] преступления и степени его общественной опасности, а также с учетом личности подсудимого, оснований для изменения категории преступления на менее тяжкую, в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ, суд не усматривает, поскольку указанное преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 228 УК РФ, относится к категории небольшой тяжести.

Учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, принимая во внимание данные о личности подсудимого, в целях восстановления социальной справедливости и исправления подсудимого, учитывая также влияние назначенного наказания на условия жизни членов его семьи, суд, с учетом совокупности смягчающих наказание обстоятельств, отсутствия отягчающих наказание обстоятельств, считает справедливым назначить [REDACTED] с учетом его имущественного положения и наличия постоянного источника дохода, наказание в виде штрафа в пределах санкции статьи, что будет отвечать целям исправления и являться справедливым.

Судом не установлено исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, поведением подсудимого во время или после совершения преступления, и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, для назначения [REDACTED]. наказания с применением ст. 64 УК РФ.

Назначенное таким образом наказание подсудимому [REDACTED] за совершенное им преступление, по мнению суда, будет соответствовать целям исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений.

Меру процессуального принуждения в отношении подсудимого [REDACTED] до вступления приговора в законную силу в виде обязательства о явке необходимо оставить без изменения, после вступления приговора в законную силу – отменить.

Судью вещественных доказательств суд определяет в порядке ч. 3 ст. 81 УПК РФ.
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 296, 307-309 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Признать [REDACTED] виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ, и назначить наказание в виде штрафа в размере 12 000 (двенадцать тысяч) рублей в доход государства.

Сумму штрафа перечислить по следующим реквизитам: Банк получателя: Отделение Красноярск г. Красноярск, УФК по Красноярскому краю (ГУ МВД России по Красноярскому краю л/с 03191А70930), счет [REDACTED], ИНН [REDACTED], КПП [REDACTED], БИК [REDACTED], КБК [REDACTED], ОКТМО [REDACTED], УИН [REDACTED].

Меру процессуального принуждения в отношении подсудимого [REDACTED] до вступления приговора в законную силу в виде обязательства о явке оставить без изменения, по вступлении приговора в законную силу – отменить.

По вступлении приговора в законную силу вещественные доказательства:

- один бумажный пакет с наркотическим веществом, хранящийся в камере хранения ОП № 5 МУ МВД России «Красноярское» - хранить там же до вынесения итогового решения по уголовному делу № [REDACTED], выделенному в отдельное производство, возбужденному в отношении неустановленного лица по п. «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Красноярский краевой суд в течение 10 суток со дня провозглашения, с подачей апелляционной жалобы

или представления в Советский районный суд г. Красноярска с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем должно быть указано в апелляционной жалобе.

В случае подачи апелляционного представления осужденный вправе подать письменное ходатайство о своем участии и участии своего защитника в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. Осужденный также вправе поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, а также в трехдневный срок со дня окончания судебного заседания ходатайствовать в письменном виде об ознакомлении с протоколом судебного заседания, аудиопротоколом, и в этот же срок с момента оглашения приговора ходатайствовать в письменном виде об ознакомлении с материалами уголовного дела.

Председательствующий
СУДЕБНАЯ ПЛАТФОРМА

